

我市基层高血压防控惠民项目启动

为提高我市对高血压、心脑血管疾病等慢性患者的防控管理和救治水平,降低发病率和死亡率,减轻社会医疗成本负担,2月26日,我市召开会议启动基层高血压防控惠民项目。

据统计,近20年来,心脑血管疾病已居我国人口死亡因素的首位。每年用于心脑血管疾病的治疗费用高达3000亿元,其中高血压是心脑血管疾病最重要的危险因素,高血压所致的脑梗、心梗并发症等疾病的治疗费用已成为家庭、社会、政府的沉重经济负担且日益加重,有效控制高血压将明显降低心脑血管疾病发生的风险。

2018年底,我市正式与辉瑞公司签约开展惠民项目,旨在通过对高血压标准化的治疗路径、合理的激励措施、互联网工具、专家培训患者健康教育、高质量随访等手段,协助卫计部门提高基层对高血压患者的管理,降低心脑血管疾病发病率,最终提高患者满意度,降低医疗费用。

为切实做好高血压及慢性病防治相关工作,会议要求,市疾控中心、基层医疗机构要加强组织领导,把高血压筛查作为当前重要任务;乡镇卫生院和社区卫生服务中心要抽调精兵强将,迅速开展对接,有力有序推进此项目各项工作,促进我市基本公共卫生服务高血压管理和家庭医生签约服务等工作开展;各单位要重视基层高血压管理人才培养和储备,具体工作人员要切实加强学习,增强对高血压防控工作认识,广泛宣传惠民政策,做到家喻户晓、人人皆知;要加强监督检查,各乡镇卫生院和社区卫生服务中心要严格按照项目服务对象执行,以惠民项目促进高血压管理和家庭医生签约服务工作,市疾控中心要将此项目与国家基本公共卫生服务项目高血压管理一同纳入督导考核,市卫计局将结合家庭医生签约服务定期、不定期对项目进展情况进行督查。

会议还对市各医院、各乡镇卫生院、各社区卫生服务中心负责人及医务人员进行了培训。

记者 李俊波

市安监局开展节后企业安全生产专项检查

为保障全市各企业节后复工复产工作安全有序进行,春节一收假,市安委办就及时下发《关于做好节后安全生产工作的通知》,要求相关部门和企业上下联动,全力抓好节后复工复产安全生产工作。

连日来,市安监局按照通知要求先后组织对非煤矿山、危险化学品、民爆物品、工贸、危货运输、建筑施工等高危行业企业开展复工复产安全生产专项检查。重点检查企业安全生产管理主体责任、复工复产安全工作方案、安全隐患排查治理、“三级”安全教育再培训等4个方面落实情况,下达现场检查记录34份,查出隐患79条,现场整改75条,现场整改率为95%,下达整改指令2份。

检查组要求,各企业要清醒认识节后复工复产事故易发多发的特点规律,高度重视节后复工复产工作,时刻绷紧安全生产这根弦,坚决杜绝麻痹大意思想。要严格落实安全生产主体责任,加强员工培训教育,加强安全风险管控和隐患排查治理,切实把安全生产意识根植于每一名员工,把安全生产工作落实到每一个岗位每一个环节,确保2019年全市安全生产工作开好局起好步。

黄勇 赵群艳



为加大洱海保护治理力度,提高环保意识,2月21日,市法院组织干警到洱海保护网格化管理挂钩点上关镇海潮河村开展“三清洁”环境卫生整治活动,与村民一起清扫村庄主干道,对沟渠内的农作物秸秆、畜禽粪便、杂草和垃圾等进行认真清理,营造了整洁卫生的村居环境。
王淑云 蒋理智 摄

鸳浦社区举办艾滋病防治科普知识培训

下关镇鸳浦社区举办2019年宾馆餐饮业、流动人口艾滋病防治科普知识专题培训,发放艾滋病防治宣传资料,共计50余人参加培训。

培训旨在依法推进艾滋病防治工作深入开展,有效遏制艾滋病的传播和蔓延,增强公共场所业主履行艾滋病防治工作职责能力,提高政策法规水平和依法经营意识,增强流动人口自我防范意识,提高自我保护能力,动员社会各界积极参与艾滋病防治工作,认真履行自身义务和责任,共同为艾滋病防治工作贡献力量。

王淑云 罗建萍

关于举行大理市供排水价格调整听证会的公告

(第2号)

为加强洱海保护治理,按照州市相关会议安排要求,根据《中华人民共和国价格法》《政府制定价格行为规则》《政府制定价格听证办法》和《云南省人民政府重大决策听证制度实施办法》有关规定,受大理州发展和改革委员会委托,大理市发展和改革委员会将依法组织召开大理市供排水价格调整听证会,公开听取社会各界对大理市供排水价格调整的意见和建议。

- 一、时间:2019年3月14日(星期四),下午1:30报到,2:00准时开会。
- 二、地点:军供宾馆五楼会议室(下关镇幸福路3号原新老兵接待站)。
- 三、听证事项:《大理市供排水价格调整方案》。
- 四、本次听证会设听证参加人39名,听证人3名,旁听人10名。具体名单如下:
 - (一)听证会参加人39名,其中:
 - 1、居民消费者16名:中国致公党大理州委员会罗金洪、凤仪镇马应安、海东镇杨精诚、湾桥镇杨利、银桥镇杜旭蛟、双廊镇李振华、喜洲镇杨现珍、挖色镇董爱迅、上关镇李幸泉、大理镇杨红光、下关镇杨学佳、大理镇银苍社区吴玲、下关镇鸳浦社区杨朝文、下关镇万花社区张连珠、市人大代表李月、市政协委员董惠群。
 - 2、经营者2名:大理水务产业投资有限公司杨猛、凤仪供水公司王利明。
 - 3、与定价听证项目有关的其他利益相关方9名:苍山饭店杨永佳、四海饭店杨云彪、下关一中陆云红、大理州人民医院李玲、天城物业公司赵朝春、大理锦兴物管公司张霞、云南红塔滇西水泥股份有限公司陈德刚、云南皇氏来思尔乳业有限公司杜泽荣、大桶水足疗城陈德财。
 - 4、政府部门、社会组织和其他人员9名:大理经济技术开发区

大理市发展和改革委员会
2019年2月26日

增强湖滨带污染物削减功能 恢复洱海生态环境



时代楷模

王继才 王仕花 夫妇

「岛就是家, 岛就是国。」



时代楷模公益广告

中宣部宣教局 宣

王继才、王仕花夫妇是江苏省灌云县开山岛民兵哨所原守岛民兵。为了祖国的海防事业,他们克服了常人难以想象的困难,守卫孤岛32年,用无怨无悔的坚守和付出,在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。